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JloKeraro eam yoauu!
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«L{ughpoL He YNPasAAIOM MUPOM,
HO OHU NOKA3blEAtoM,

KAK, YnpaeAAaemcs Mup»

Hoeann Borvgheane Téme
(1749 — 1832)

HeMeUKUIL NUCATNeAD,
MbICAUMEAD,
ecmecmeoUcnblmanmen




Y10 Ha3bIBaOT NPOLIEHTOM?

[lpoLeHTOM Ha3bIBalOT OAHY COTYH YacTb.

1% = 1/100=0,01

\1=100%

(BCA BENWYMHA)



1) Kak 0bpatutb YMcro B NPOLEHTbI?
3=7% 3=3"100% =300%
0,35=7% 0,35 =0,35 100% = 35%

UT00LI 0OPATUTL YMCMO B MPOLIEHTHI, HAAO YMHOXWUTL 3TO
yucno Ha 100%.

2) Kak nepeBecTy NPOLEHTLI B YNCMO?
42% =7 42% = 42% :100% = 0,42
0,3% =7 0,3% =0,3% :100% = 0,003

UToObI NepeBecTy NPOLIEHTLI B YACNO, HAAO0 pasnenuTb
yucno npoueHToB Ha 100%.




Hcmopuueckas cnpasxa

[TpoLieHTbI, KaK U OPOOHbIE Yucna MNOSIBUIIUCE B MaTEMATUKE
[aBHO. MepBble CBedeHWss O MNPOLEHTax W MepBble Tabnuupl
NMPOLIEHTOB apXeOonory HalmmM B KNMHOMWUCHBIX Tabnuukax [peBHero
BaBunoHa.

[Tonb3oBanuck npoueHtamn B [peBHen WHaum u [pesHem
Pume — rmaBHbIM 00pa3om B TOProere, Npu B3MaHW Hanoros u B
OPYTMX OEHEXHbIX OTHOLLEHMUSX.

B EBpone nepsble Tabnuibl NPOLEHTOB co3aarn 2 TOT CaMblIV
VYEHBIW, KOTOPbIA BBEN B MAaTEMATUKY AECATUYHbIE APOOMK.

A cam cumBon «%» MPOM3OLLUEN, KaK MonaratT YYeHble, OT
natuHckoro cnoea CENTUM - CTO. 310 cnosBo B 3anucsiX
NOCTENEHHO COKpaLLanocb, nNoka He NPUOBPEno NPUBLIYHBIM HaM
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OcHoeHble 6U0bL 3a0a4 HA NPOUEHTIDL
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Ha)(w/{aeuue npouenmosé om UucAd Hcv(o;/@euue UUCAA IO NPOUEHAM

40% om 357 42 amo 21% uucaa?
35 ?

40%, ? 42 ato 21%

35:100-40=14 42 : 21 -100 =200




Badaua 1:

Ha npurotoBneHue yXxuHa y Mambl yLuno 2 Yaca. [Ang npurotoBneHns MACHbIX
ontog noHagobunock 40% Bpemern, gecept 3aHsn 20%, BCe ocTanbHOe BpeMs

ObIMO 3aTPaYeHO Ha NPUroToBneHNe canaTtoB. CKOMbKO BPEMEHM NMOHAA00MNOCh
Mame A5 NPUroTOBNEHUs Kaxaoro u3 énoa?

PelueHue:

1) 100 - (40 + 20) = 40 (%) BpemeHu yLwno Ha canaTbl
2 vaca = 120 MuHyT

3) 120 : 100 - 40 =48 (MuH) mscHble bntoda, canartbl

4) 120 : 100 - 20 = 24 (MuH) gecept

OTBeT: Ha NpuUroToBneHne MAcHbIX bntog 48 MuHYT, oecepta — 24 MUHYTHI,
canatoB— 48 MUHYT.




3adaua 2:

OpraHu3m B3pocnoro yenoseka Ha 70%
COCTOWUT 13 BOObl. KakoBa Macca BoAbl B Tesne
yeroBeka, KOTOpPbIW BECUT 76 KUNOrpammoB?

PelueHune:
76 :100 - 70 = 53,2 (kr)

OTBeT: Macca BoAabl cocTaBnseT 53,2 kunorpamma.



DU3KYABMMUHYMKA

Bbl, HaBepHoe ycTanu?

Hy, Toraa Bce gpyxHo scranu!
BBepx nagotku! Xnon! Xnon!
'lo koneHkam — wnen, wwnen!
0 nneyam Tenepb noxnonau!
0 bokaM cebs nowunenawu!
MbI ocaHky ucnpaensem
CnuHKn gpyxHo npornbaem
BnpaBo, BNeBO Mbl HarHymnmce,
[1o HOCOYKOB OOTAHYMUCH.
[1neyn BBEPX, Ha3ag v BHKS.
Ynbibancs u caguce!




3adaua 3:

Y KaTu B akBapuyme 8 meyeHocLeB, 4To coctasnseT 40% Bcex
PbIOOK akBapuyma. CKonbKo BCero pbibok B akBapnyme?

PelueHue:

8 :40 - 100 = 20 (pbIbOK)

OTBeT: B akBapuyme 20 pbIOOK.




3adaua 4:

Ha crnopTuBHbIX COPEBHOBaHMSAX LLIKOMbHAA KOMaHaa Habpana
{2 04ka. CKOrMbKO 04KOB MOXHO ObINO HabpaTb MakcMmarnbHo,
ecnun HabpaHHble KoMaHaon o4ku coctaBnaoT 80% OT BCex

BO3MOXHbIX?

PeLleHue:

72 : 80 - 100 = 90 (0uKoB)

OT1BeT: MOXHO ObINO HabpaThb
90 oukos.




CaMocToATENLHO: _
1 BapmaHT: 2 BapUWaHT:

3AO0AHUE 1: Haugurte

a) 7% ot 210 a) 5% ot 210
0) uncno, ecnn 17% oOT Hero ectb 34 0) uncno, ecnn 19% ot Hero ecTb 38

3AO0AHUE 2: Haveptute otpesok gnuHou 10 kneTok.
OTmeTbTe LBETOM YacTb OTPe3Ka, COOTBETCTBYIOLIYHO YKa3aHHOMY NPOLIEHTY:

30% | 70%
3AO0AHUE 3: Onpen e, KaKkou NpuMepHo npou ocypAa 3anosiHeH BOAOM:

A. 30°% A.258%, A. 88%, A.63%
b. S0% b. 33% b. T5% b. 42%

B. 0% B. 66% B. 60% B. 28%




[lpoBepka caMOCTOATENIbHOM 2pa60T|=|

1 BapuaHT: BapUWaHT:
3AO0AHUE 1: Haugurte
a) 14,7 a) 10,5
0) 200 0) 200

3AO0AHUE 2: Haveptute otpesok gnuHou 10 kneTok.
OTmeTbTe LBETOM YacTb OTPe3Ka, COOTBETCTBYIOLIYHO YKa3aHHOMY NPOLIEHTY:

3ANAHUE 3:_OnpenenuTe; Kakon NpUMepHO np cocyaa 3anosniHeH BoAoiA:

: --\. 3"00 ’ .»\. 2500 {go \ O ‘o
| B. 0% B. 33% f :—w

B. T0% B. 60%



Domawnee 3adarnue:

1) Jlpudymaiime u ogpopmume ¢ peueHuem céor
3a0awy Ha NPoueHmbL

2) Bovimornume npoeKm no meme <«JIpoueHmbLy
(Ha evLbop):

a) ucmopus 6 cmpare npoueHmMos

b) npouenmvl 8 OKpYKAIOUEM HAC MUPE

8) cKa3Ka, cmuxomeopetie, Kpocceopo, pebyc u m.n.






